



## Fe de erratas<sup>1</sup>

En el documento titulado **Contrato-Programa con Centros**, en la página 16, en el objetivo elegible **CE2 Inserción y Emprendimiento**, en referencia a los evaluadores, donde dice "Centro de Promoción de Empleo y Prácticas -Oficina de Datos, Información y Prospectiva" debe decir "Centro de Promoción de Empleo y Prácticas – Coordinación General de Emprendimiento - Oficina de Datos, Información y Prospectiva", dado que la Coordinación de General de Emprendimiento será la encargada de evaluar las acciones relacionadas con emprendimiento.

En el documento titulado **Contrato-Programa con Departamentos**, en la página 20, en el objetivo elegible **DE2 Inserción y Emprendimiento**, en referencia a los evaluadores, donde dice "Centro de Promoción de Empleo y Prácticas -Oficina de Datos, Información y Prospectiva" debe decir "Centro de Promoción de Empleo y Prácticas – Coordinación General de Emprendimiento - Oficina de Datos, Información y Prospectiva", dado que la Coordinación de General de Emprendimiento será la encargada de evaluar las acciones relacionadas con emprendimiento.

---

<sup>1</sup> Todos los términos contenidos en este documento en los que se utiliza la forma del masculino genérico, se entenderán aplicables a personas de ambos sexos.